

## Vnitřní informace

# EIB poskytne Skupině ČEZ další úvěr ve výši 400 milionů eur na modernizaci elektrizační soustavy v Česku

EIB půjčkou navazuje na předchozí úvěr z listopadu 2024 ve stejné výši, který byl rovněž určen na modernizaci a rozšíření elektrické distribuční sítě v zemi. Na tyto účely tak Skupina ČEZ od EIB během dvou měsíců získala celkem 800 milionů euro. Úvěr využije zejména na oblast obnovitelných zdrojů energie, což posílí energetickou nezávislost České republiky a zároveň zvýší spolehlivost dodávek energií pro podniky i pro domácnosti.

Evropská investiční banka (EIB) půjčí Skupině ČEZ dalších 400 milionů eur na modernizaci a rozšíření elektrické distribuční sítě po celé České republice v letech 2025 a 2026. Úvěr EIB zlepší energetické služby a zásobování zelenou energií v zemi. Jedná se v krátké době o druhý úvěr zaměřený na tuto oblast, naposledy půjčku ve stejném objemu podepsala EIB se Skupinou ČEZ na konci loňského listopadu.

Společnost ČEZ má v úmyslu rekonstruovat sítě, instalovat dálkově ovládané systémy dodávek energie a vybudovat infrastrukturu schopnou integrovat nové obnovitelné zdroje energie, zejména solární a větrnou energii. Postaví nebo zmodernizuje stovky kilometrů nadzemního i podzemního elektrického vedení, zrekonstruuje stovky transformátorů a nainstaluje stovky tisíc chytrých elektroměrů. Elektrická síť tak bude schopna absorbovat až 5,5 gigawattů nových obnovitelných zdrojů.

Nárůst dodávek energie z obnovitelných zdrojů v Česku posílí energetickou nezávislost země. Úvěr EIB je v souladu s iniciativou Evropské unie nazvanou REPowerEU, která má snížit závislost na fosilních palivech z Ruska a urychlit ekologickou transformaci.

Práce společnosti ČEZ financované z úvěru EIB mají být dokončeny v roce 2026.

EIB v minulosti poskytla Skupině ČEZ úvěr ve výši 790 milionů eur, který byl podepsán v roce 2022.

Strategické cíle EIB podporují projekty přispívající k opatřením v oblasti klimatu, energetické účinnosti a hospodářské a sociální soudržnosti.